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一．填空题 (本大题满分44分）本大题共有11题，只要求直接

填写结果，每题填对得4分，否则一律得零分.
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3．同时具有性质：①最小正周期为2；②图象关于直线
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  在（－∞，+∞）上单调递减，则实数a的取值范围是________________.  
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11．为了预防流感，某学校对教室用药熏消毒法进行消毒．已知药物释放过程中，室内每立方米空气中的含药量
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二．选择题（本大题满分16分）本大题共有4题，每题都给出代号为A、B、C、D的四个结论，其中有且只有一个结论是正确的，必须把正确结论的代号写在题后的圆括号内，选对得4分，不选、选错一律得零分．
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A．充要条件




    B． 必要而不充分的条件

C．充分而不必要的条件

    D．既不充分也不必要的条件
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A．等腰三角形
B．正三角形
C．直角三角形
D．等腰直角三角形

14．函数
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15．给出下列三个等式：
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三．解答题 (本大题满分90分)本大题共有6题，解答下列各题必须写出必要的步骤.
                     16． (本题满分12分)
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                已知函数
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（1）求函数
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                     运货卡车以每小时
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千米的速度匀速行驶130千米, 按交
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(单位: 千米/小时). 假设汽油的价格是每升2元, 而汽车每小时耗油
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   20． (本题满分18分)
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19．运货卡车以每小时x千米的速度匀速行驶130千米, 按交通法规限制
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(1) 求这次行车总费用y关于x的表达式；

(2) 当x为何值时, 这次行车的总费用最低, 并求出最低费用的值.

(精确到小数点后两位)
解: (1) 设行车所用时间为
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所以, 这次行车总费用y关于x的表达式是
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上述不等式中等号成立…………………………………………………(13分)
答：当x约为56.88km/h时, 行车的总费用最低, 最低费用的值约为82.16元.……………………………………………………………………………(14分)

20．设函数f(x)＝|x－m|－mx，其中m为常数且m<0。

   （1）解关于x的不等式f(x)<0；

（2）试探求f(x)存在最小值的充要条件，并求出相应的最小值.

解：（1）由f(x)<0得，|x－m|<mx，得－mx<x－m<mx，即
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综上所述，当m<－1时，不等式解集为{x|x< eq \f(m,1－m)}

当m=－1时，不等式解集为{x|x<－ eq \f(1,2)}

当－1<m<0时，不等式解集为{x| eq \f(m,1+m)<x< eq \f(m,1－m)}………………………10分
（2）f(x)= 
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21. 给出定义：若
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更多高考模拟、历年高考真题、高考冲刺资料请登录：

中国大学在线：http://www.dx513.com
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